


Examen
Segundo trimestre
MATEMATICAS
Lee con mucha atencion la pregunta y responde.
1. Forma de representar graficamente los resultados de una encuesta:

a) realizando un mapa conceptual. b) realizando dibujos.
¢) realizando esquemas. d) realizando una gréfica de barras
Los resultados de la encuesta de Javier son los siguientes:

¢Cual es

tu juego | loteria | domindé | cuerda | avioncito

preferido?
Votos 11 4 8 15

2. ¢Cudl es el juego menos preferido por los compafieros encuestados por Javier?
a) dominé. b) avioncito.
¢) loteria. d) cuerda.
3. Numero de compafieros que respondieron la encuesta de Javier.
a) 37 compafieros. b) 38 comparieros.
¢) 83 compafieros. d) 73 compafieros.

4. {Qué objeto mide aproximadamente como un metro?
a) el largo de mi ldpiz.

b) el ancho de mi libreta.
c) el escritorio de mi salan.
d) el ancho de mi banca.

5.- Para cocinar un pastel Dofia Sofia

necesita 3 kilos de harina.

&Cuantos kilos de harina necesita si va a cocinar 6 pasteles?

a) 16 kilos. b) 18 kilos.
c) 9 kilos. d) 21 kilos.
6.- éElige cudl de los siguientes relojes marca las 3:10?
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7.- éCual es la mejor opcion para formar el nimero 55727
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8.- En una jugueteria se venden trompos en bolsas de 10. Ramiro fue y compré 9 bolsas.
¢Cudntos trompos comprd en total?

a) 60 trompos. b) 90 trompos.

c) 80 trompos. d) 70 trompos.







9.-Elije la opcidén que use los signos < (menor que), > (mayor que) o = (igual) correctamente.

ajas[ _ |39 b)22[ , |19+1

)29 19+6 d]39|I|29+9

10.- El resultado de la resta 843 - 312.

&Sera mayor o menor a 500?

a) Serd menor a 220. b) Serda mayor a 531.
c) Sera igual a 531. d) Sera igual a 651.




